



Dr.-Ing. Jun Qu, a Sika Technology AG tudományos és kutatási koordinációs igazgatója

A világ másik oldalán

Őn eredetileg Kínából származik. Milyen az élet Svájcban?

Miután Németországban megszereztem a Ph.D. fokozatot, csatlakoztam a svájci Sika-hoz Zürichben. Nagyon szeretem a gyors közlekedési eszközöket, a tiszta környezetet, a fejlett technológiát és az igen magas életszínvonalat. Kedvelem a multikulturális, jól szervezett várost, a barátságos, segítőkész és melegszívű embereket és a munkatársaimat. Mindez az én számomra és a családom számára is megkönnyítette a gyors beilleszkedést a nyelvi, kulturális és társadalmi szabályok különbözőségének ellenére is.

Mi volt az ön számára lenyűgöző és mi volt a fő motivációja munkája során?

A jól szervezett vezetés lehetővé teszi számomra a hatékony munkát. Nem csak a különböző országok munkatársaival tudok kommunikálni, hanem a Sika Kína dolgozóival is az anyanyelvemen. Napi munkám során teljes mértékben kihasználhatom kínai háttértudásomat és a kínai Sika csoport - ami egy hatalmas fellendülő piac - gyors fejlesztésének szentelhetem magam.

Mi a konkrét munkája és hogyan telik egy napja?

Napi munkám során az alkalmazásközpontú ragasztástechnológiai projekteken dolgozom, Sika termékeket használó egyetemekkel, intézetekkel és leendő ügyfelekkel együttműködve. Vizsgálom a speciális ragasztók felületének különleges viselkedését, valamint fáradásukat, ütésállóságukat és élettartamukat. A korábbi években sikeresen dolgoztam együtt a kínai kollégákkal számos ragasztó, valamint betonadalékszer kutatási projektjén is.

Ha tehetné, hogyan változtatná meg a világot?

A világban, ahol élünk, még mindig nagyon sok problémát és konfliktust kell megoldanunk, mint például a háborúk, az éhínség, a szegénység, a légszennyezés és így tovább. Véleményem szerint sikeres együttműködéssel, jobb kommunikációval és elkötelezettségünkkel meg tudnánk oldani ezeket a problémákat, meg tudnánk változtatni és jobb helyé tudnánk tenni a világot.